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Valamennyi köznevelési intézmény  

igazgatója részére 

Tisztelt Igazgató Asszony / Igazgató Úr! 

A köznevelési intézmények közérdekű vagy közérdekből nyilvános adatait a nemzeti 

köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet (a 

továbbiakban: Rendelet) 23-24. §-aiban foglaltak alapján az intézményi közzétételi listában 

lehet elérhetővé tenni. A köznevelési intézmény képviselője a közzétételi lista tartalmát szükség 

szerint, de legalább nevelési évenként, tanévenként egyszer, október 31-ig felülvizsgálja. 

Felhívom szíves figyelmét, hogy a 2025/2026. nevelési évtől, tanévtől új rendszerben 

szükséges megadni a köznevelési intézmények legfőbb közzétételi adatait a köznevelési 

információs rendszerben (a KIR-ben). Az eddig használt szakrendszer lezárásra került, a 

továbbiakban a közzétételi lista a https://kir.oktatas.hu/  oldalon érhető el. Ezen az oldalon 

keresztül található meg a jövőben a KIR valamennyi szolgáltatása, így a köznevelési 

intézménykereső is. A köznevelési intézménykeresőben kerültek integrálásra az intézmények 

alapvető intézménytörzsi adatai, ellátott szolgáltatásai, legfőbb statisztikai adatai, illetve ettől a 

nevelési évtől, tanévtől pedig már a közzétételi információi is. Célunk, hogy a köznevelési 

feladatellátást érintően az érdeklődő állampolgárok, szervezetek, tanügyi szereplők egy helyen 

kaphassanak információt az intézmények legfőbb adatairól.   

I. Az új rendszer elérése 

A https://kir.oktatas.hu oldalra azok a felhasználók tudnak belépni, akik a KIR mesterjelszó-

kezelőben a KIR Személyi nyilvántartáshoz belépési jogosultsággal rendelkeznek. A 

belépéshez az oldal jobb felső sarkában található „Bejelentkezés” gombra, majd a „KIR 

bejelentkezés” gombra kell kattintani. Ezt követően megjelenik a KIR bejelentkezési felület, 

ahol az intézményi felhasználói profilt, az OM azonosító számot, valamint a KIR-es 

felhasználónevet és jelszót szükséges megadni. A sikeres hitelesítést követően a rendszer 

automatikusan visszairányít a https://kir.oktatas.hu oldalra. 

II. Újítások, tartalmi összefoglaló 

Az oldalra belépve a nyitólapon megjelenik a Közzétételi adatok módosítása sárga 

nyomógomb, erre kattintva az intézmény saját adatlapja nyílik meg. Az adatlap tetején található 

Közzétételi lista sárga nyomógomb a Közzétett intézmény információk és dokumentumok 

(Pedagógiai program, Házirend, SZMSZ) blokkra visz. Itt a sárga színű Módosítás gombra 

szükséges kattintani a közzétételi adatok megadása érdekében.  
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A kitöltési felületen több változtatást is eszközöltünk a korábban használt felülethez képest: 

Új tartalmi elem, a „Bemutatkozás” blokk került bevezetésre, ahol az intézmény röviden be 

tudja mutatni az intézmény által nyújtott szolgáltatásokat, saját történetét, kapcsolatrendszerét. 

A következő blokkokban szabadszöveges mezőkben tölti fel az intézmény a Rendeletben 

meghatározott közzétételi lista elemeket. Minden mezőbe 20.000 karakter írható, ezt túllépni 

nem lehetséges. A speciális, adott köznevelési intézménytípusra – óvoda, iskola, kollégium, 

alapfokú művészeti iskola, pedagógiai szakszolgálati feladatot ellátó intézmény – vonatkozó 

közzétételi lista elemek blokkjai az intézmény által ellátott köznevelési alapfeladatok szerint 

jelennek meg, azonban az egyszerűsítés és átláthatóság érdekében a kitöltési felület kizárólag 

intézményi szintű. Kérem, amennyiben a feladatellátási hely adatai különböznek az 

intézményi szintű adatoktól, úgy azt a beviteli mezőkben a feladatellátási hely nevével, 

pontos címével külön tüntesse fel!  

A korábbi felületről áttöltésre kerültek az intézmény által felvitt adatok intézményre vonatkozó 

adatai, azonban az elavult adatok aktualizálása érdekében kérem, hogy az üres mezőket töltse 

ki, a kitöltött mezők adatait pedig frissítse, hogy az intézmény közzétételi listája aktuális 

információkat tartalmazzon. Az adatok publikálás után válnak nyilvánosan elérhetővé, míg 

a Mentés gomb az adott munkaszakasz elmentésére szolgál. Kitöltés közben, vagy a publikálás 

előtt az Előnézeti kép opció segítségével ellenőrizheti, hogy a kitöltött közzétett információk 

milyen módon fognak megjelenni az intézmény adatlapján. 

Amennyiben az intézmény a közzétételi lista elemeit a saját honlapján is közzétette, lehetőség 

van arra, hogy itt a közzétételi lista megadó felületen a saját honlap URL-címeit adják meg, 

azonban ebben az esetben is kérem, hogy a Bemutatkozás részt töltsék ki itt is, és a megadott 

URL-címek olyan címek legyenek, melyek pontosan arra a közzétételi elemre mutatnak a saját 

honlapon, melyről az adott blokk szól.  

A korábbi felületről a feltöltött dokumentumok is átkerültek, ezek publikálás nélkül is 

letölthetőek, az intézményi adatlapon is megjelennek. Kérem, ellenőrizze a feltöltési 

dátumokat, töltse fel az aktuális verziókat.  

A szabadszöveges mezők kitöltését és a dokumentumok feltöltését követően az intézményi 

közzétételi lista a 2025/2026. nevelési évre, tanévre lezárható és publikálható. Felhívom szíves 

figyelmét, hogy az adatszolgáltató felület lezárásával (publikálásával) válik publikussá az 

intézmény közzétételi listája. Az adatok – ideértve a KIR közzétételi lista korábban lezárt 

felületéről átkerült adatokat is – ezt követően lesznek nyilvánosan elérhetők és letölthetők. 

III. Óvodai feladatot ellátó intézmények 

Az Óvodai nevelés országos alapprogramjáról szóló 363/2012. (XII. 17.) Korm. rendelet (a 

továbbiakban: 363/2012. (XII. 17.) Korm. rendelet) 4. § (2) bekezdése alapján az óvoda az 1. 

melléklet rendelkezései szerint felülvizsgálja a helyi pedagógiai programját, és annak 

módosítását 2025. szeptember 1-jéig elvégzi. Kérem, hogy a felülvizsgált pedagógiai 

programot, továbbá szükség szerint az SZMSZ-t és a házirendet is aktualizálják, majd a 

hatályos változatokat töltsék fel ide a felületre. 
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IV. Az Oktatási Hivatal által betöltött adatok 

Az Oktatási Hivatal az intézmények által közzétett információk mellett folyamatosan publikálja 

az intézményeket érintő statisztikai, tanulói teljesítménymérési, OKTV, középfokú beiskolázási 

és érettségi kimeneti eredményeket. A statisztikai adatok automatikusan a KIR-STAT 

rendszerből töltődnek be, és jelennek meg az intézmények adatlapján. Jelenleg a közzétételi 

listát kiegészítő intézményi adatlapon a 2024. évi októberi statisztika adatai jelennek meg, de a 

2025. évi októberi statisztika kitöltési szakaszának lezárását követően ezen adatokat az Oktatási 

Hivatal automatikusan frissíti.  

Az intézményeket, valamint valamennyi feladatellátási helyét (így a megszűnteket is) az új 

rendszerben térképen is elhelyeztük. Kérem, hogy amennyiben esetlegesen az adatlapon 

valamely feladatellátási hely nem helyesen jelenik meg a térképen, azt a lenti e-mail címen 

jelezzék. 

Amennyiben a rendszer használatával kapcsolatosan kérdése merülne fel, kérem, hogy keresse 

a KIR Ügyfélszolgálatát a 96/510-000 telefonszámon hétfőtől csütörtökig 8:00 – 16:30-ig, 

pénteken 8:00 – 14:00 óráig vagy írjon a adatszolgaltatas@oh.gov.hu e-mail címre. 

Budapest, 2025. szeptember 1. 

Tisztelettel: 

 

Urbán Ferenc Ábel 

   főosztályvezető 
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